

## 元旦遠足 成美國迎新年時尚

新華社北京1月1日電--新年第一天做什麼?不少美國人選擇去山林遠足,在大自然的擁抱中開啓新的一年。

美國州立公園聯盟在新年前夕發布聲明,邀請公眾參加元旦遠足活動。聲明說,今年各州州立公園均會推出遠足活動,共有1300項活動供選擇。這些活動均可免費參加,並有工作人員和熟知公園情況的志願者做嚮導。

美國州立公園聯盟負責人劉易斯·萊德福說:「我們以這種方式祝願人們新年健康快樂。」他希望這一活動會激發公眾參與戶外活動的熱情以及探索當地自然資源的興趣。

現年77歲的史蒂夫·奧拉諾弗曾於1992年參與首次元旦遠足活動,如今每年都在元旦遠足活動中志願做嚮導。

他說,人們原來在元旦這一天無事可做,「都窩在家裏看電視」,如今有這麼多人參與元旦遠足,「真是太棒了」。

(歐頌)



## 養狗或有助嬰幼兒遠離濕疹



新華社北京1月2日電--人們常說狗是人類最好的朋友。美國研究人員說,這些好朋友或許有助於嬰幼兒遠離濕疹困擾。

據英國《每日郵報》1月1日報道,美國綜合性非營利醫療保健組織「亨利·福特衛生系

統」研究人員在2003年9月至2007年12月間招募了789名孕婦志願者,統計了她們在懷孕期間和生育後一年家中養寵物的情況。

在隨訪中,研究人員根據調查結果把她們的孩子分為四組:從未患過濕疹、2歲患濕疹

但10歲時已痊愈、2歲到10歲間一直有濕疹以及10歲患上濕疹。

研究人員在最新一期美國《變態和臨床免疫學雜誌》刊載的研究論文中說,有26%的孕婦在家中養狗。這些在孕期以及孩子出生後第一年家中養狗的人,孩子2歲時患濕疹的比例明顯低。但養狗對10歲或長期患有濕疹的孩子沒有作用。

研究牽頭人、過敏問題專家埃米·埃龐說,研究結果顯示,出生第一年可能是預防濕疹的「關鍵窗口期」。

研究人員在論文中寫道,「產前和生命早期接觸狗對兩歲或之前的濕疹形成有明顯的預防作用」,「飼養寵物會影響嬰幼兒的腸道微生物組成,接觸狗的孩子濕疹發病率較低可能與接觸微生物引發的早期免疫發育改變有關」。

不過,研究人員也表示,他們的上述發現祇是一個觀察結果,不能確證養狗就是嬰幼兒患濕疹比例低的直接原因。

(荊晶)

## 新聞 國際簡訊

1.央視軍事微博消息,對於朝鮮勞動黨八屆六中全會提出朝鮮將大量增加核武器保有量等內容,韓國國防部發表立場稱,韓方嚴正警告朝方,動用核武時將自取滅亡。

2.據俄羅斯財政部長安東·西盧安諾夫透露,俄財政部打算從2023年起用人民幣補充國家財富基金,占比60%。黃金占比也增加一倍,達到40%;英鎊和日元的占比則已降至零。

3.美國多地跨年活動發生槍擊事件,造成至少8人死亡,32人受傷。

4.當地時間1月2日,根據澳大利亞昆士蘭州警方消息,在該州黃金海岸,兩架直升機發生碰撞事故,已導致4人死亡、3人重傷。



5.當地時間1月2日,敘利亞軍方表示,以色列當天凌晨空襲了敘利亞大馬士革國際機場及周邊地區,造成兩名士兵死亡,另有兩人受傷。

6.俄羅斯周末對烏克蘭發動的新年襲擊造成4人死亡,數十人受傷。烏克蘭當局公布的一張圖片顯示,至少一架無人機上有紅色的俄文「新年快樂」。

## 以軍在約旦河西岸打死兩名巴勒斯坦人

新華社拉姆安拉1月2日電(記者柳偉建)巴勒斯坦衛生部2日發表聲明說,兩名巴勒斯坦人當天在約旦河西岸北部城市杰寧被以色列軍隊開槍打死。

目擊者告訴新華社記者,以軍當天進入杰寧西部一村莊對兩處房屋實施爆破期間與

當地巴勒斯坦人發生衝突,當時可以聽到激烈的槍聲和爆炸聲。巴衛生部的聲明說,另有3人在此次衝突中受傷,其中1人傷勢嚴重。

以色列國防軍當天發表聲明說,巴勒斯坦人在衝突期間向以軍士兵投擲石塊和爆炸

裝置,以軍開槍回擊。兩名巴勒斯坦死者中包括一名巴武裝派別阿克薩烈士旅的成員。

巴以地區緊張局勢近期有所加劇。以軍在約旦河西岸多個地區展開搜捕行動,與當地巴勒斯坦人發生衝突並造成傷亡。

## 土耳其將派代表團赴美談F-16戰機採購

新華社北京1月1日電--土耳其國防部長胡盧西·阿卡爾日前說,土耳其打算2023年1月派遣代表團前往美國,討論F-16型戰鬥機採購事宜。

土耳其媒體援引阿卡爾的話報道,土耳其代表團將與美國國會參議院方面舉行會談。

另據俄羅斯衛星通訊社報道,美國國會去年12月批准的2023財年國防授權法案取消了向土耳其出售F-16戰機的限制,為土耳其採購F-16掃除最後障礙。

土耳其先前不顧美國和北約強烈反對,從

俄羅斯購買S-400防空導彈系統。美方從而把土方「踢出」F-35戰機合作項目並拒絕向土方出售這種先進戰機,引發兩國關係進一步惡化。

土耳其總統雷杰普·塔伊普·埃爾多安2021年10月說,美方提出向土方出售F-16戰機的可能性。土方已經尋求購買40架F-16戰機和80套「升級包」以改進土方現役同型號戰機。

多家媒體先前報道,美國國務院正在游說國會批准對土軍售。(王宏彬)

